
191risposte

Riepilogo  Vedi le risposte complete

Dati spettatore - Sesso
Maschio 53 31%

Femmina 120 69%

Dati spettatore - Età
Fino a 26 anni 2 1%

27 - 40 anni 20 12%

41 - 60 anni 97 56%

Oltre 60 anni 54 31%

Dati spettatore - Abbonamento
Prosa 7 4%

Prosa Plus 77 42%

contrAZIONI 63 34%

Cumulativo 18 10%

Cumulativo Plus 11 6%

Card 8 4%

Card Mix 1 1%

Card Playcast 0 0%

Come è venuto a conoscenza  dell'attività del nostro Teatro?
Stampa 17 14%

Internet 15 13%

Manifesti, locandine o altri materiali distribuiti presso negozi e/o locali 24 20%

Materiale inviato a domicilio 23 19%

Servizio di newsletter 4 3%

Amici o conoscenti 33 28%

Infopoint c/o Emisfero di Monfalcone 0 0%

Altro 3 3%

Gradimento degli spettacoli [La semplicità ingannat a]
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scarso 1 1%

sufficiente 5 3%

buono 55 33%

ottimo 108 64%

Gradimento degli spettacoli [Mio nonno è morto in g uerra]
scarso 5 3%

sufficiente 10 6%

buono 66 40%

ottimo 83 51%

Gradimento degli spettacoli [Brat (Fratello)]
scarso 8 5%

sufficiente 28 18%

buono 73 48%

ottimo 43 28%

Gradimento degli spettacoli [Malapolvere]
scarso 2 1%

sufficiente 13 8%

buono 74 48%

ottimo 66 43%

Gradimento degli spettacoli [Agostino]
scarso 3 2%

sufficiente 6 4%

buono 59 40%

ottimo 79 54%

Gradimento degli spettacoli [Ribellioni possibili]
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scarso 5 3%

sufficiente 16 10%

buono 71 43%

ottimo 73 44%

Gradimento della stagione [Valutazione complessiva della stagione 2012/2013]
scarso 0 0%

sufficiente 13 7%

buono 119 62%

ottimo 59 31%

Genere preferito
Comico 55 10%

Commedia 122 21%

Dramma 39 7%

Danza 20 4%

Musical 47 8%

Operetta 20 4%

Teatro classico 66 12%

Teatro di narrazione 98 17%

Teatro di ricerca 68 12%

Teatro dialettale 29 5%

Altro 4 1%

Qualità dei servizi [Accoglienza e servizio sala]
scarso 0 0%

sufficiente 12 6%

buono 105 56%

ottimo 72 38%

Qualità dei servizi [Servizio biglietteria]
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scarso 3 2%

sufficiente 8 4%

buono 94 51%

ottimo 81 44%

Qualità dei servizi [Materiale promozionale (progra mmi di sala, dépliant, ecc.)]
scarso 0 0%

sufficiente 7 4%

buono 108 57%

ottimo 73 39%

Qualità dei servizi [Comunicazioni agli abbonati]
scarso 3 2%

sufficiente 10 6%

buono 88 49%

ottimo 79 44%

Qualità dei servizi [Qualità della sala (pulizie, c omfort, riscaldamento)]
scarso 3 2%

sufficiente 11 6%

buono 106 56%

ottimo 69 37%
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